1. Pinta a mais comprida.
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2. Desenha 1 flauta mais curta do que esta.

3. Liga com um traco os lapis que tém o mesmo tamanho.
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5. Com a tua régua mede as barras coloridas.
Regista no grafico o comprimento das barras.

Barras : : : : : : : : : : : :
vermelha
omarels |
verde
azul
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Comprimento

em centimetros

® Qual é a barra mais comprida?

® E qual é a mais curta?

® Quantos centimetros faltam a barra amarela para ter o mesmo
comprimento da barra azul?

Resposta:

® Se colocarmos a barra vermelha a seguir a barra verde, qual sera o
comprimento das duas juntas?

Resposta:




